

逛街时鞋里进沙？当心是圈套！

警方提醒：小偷设法转移顾客注意力趁机盗窃

星报讯(马芹芹 记者 李尚辉) 在逛商场时,如果突然感觉鞋子里面有沙子,千万要当心,这可能是一个圈套,小偷就是趁顾客弯腰脱鞋时下手,主要对象是广大女性。昨日,省城王女士就向记者讲述自己在购物时被偷

的遭遇。2月13日,王女士和一个好姐妹一起在步行街一家商场购物,正在挑选衣服时,突然感觉鞋子里面进了什么东西,而且黏糊糊的。王女士就把包放在旁边,弯腰脱掉鞋子一探究竟,结果发现

是一些细小的沙子。“当时我就感到不对劲,鞋子怎么可能会突然进沙子呢?清理完沙子之后,发现放在地上的包不见了,这时才明白是小偷设的圈套。”王女士说,当她反应过来往外追赶时,小偷已不见了

踪影。后来,工作人员告知,近一段时间以来,利用沙子设圈套的小偷特别多,游离在各大商场,主要对象是那些穿着紧身裤和宽口鞋筒的女性。随后,记者又走访了其他一家商场,不少工作人员均称近期确实碰到过这样的小偷。

“钱丢了我不心疼,关键包里还有很多证件和银行卡。”王女士气愤地说。

合肥警方提醒广大市民,逛街时一定要看管好随身物品,“现在小偷花样很多,设法转移顾客的视线和注意力,然后趁机盗窃。”



999朵玫瑰

昨日情人节,笔者在青阳县九华西路一家花店看见一束巨型鲜花,由999朵玫瑰组成。据店老板介绍,该花早就被客人预订,他们花费了两天时间修剪、包装,“到中午12点差不多完成,他开车来取。”据了解,该店经营鲜花多年,卖出这束巨型鲜花还是头一次。

冯云飞 文/图

姓“偷”的人,你见过吗?

借用他人驾驶证,处罚签单露马脚

星报讯(操和分 记者 李世宏) 昨日,六安市的张某因逆向行驶被处罚单,不料接受处罚签字时竟把自己的名字写错了,原来是借用他人驾驶证。

2月11日,“俞”某和往日一样前往南京出差,途中接到电话说急需返回家里一趟。“俞”某在前方禁止掉头的路口掉头,被正在执勤的民警拦下,并被要求出示

驾驶证和行驶证。

民警检查正常后开具处罚单交给“俞”某签字,正当民警收回签单时,“俞”某要回处罚单,在自己的姓上加了个偏旁。民警一看,写成了“偷”,知道里面肯定有问题,就将“俞”某带回进一步审问。

原来,“俞”某的真名叫张某某,几个月前不小心把驾驶证弄

丢了,于是就从朋友那里借来驾驶证,并把自己的照片贴在上面。

张某某说,自己没文化,大字更是不识几个,当民警要求签字时知道要露馅了。因为不知道朋友的姓怎么写,便小心翼翼地在处罚单上写下“俞某”,可是心里觉得“俞”这个字应该是“偷”,所以要回罚单加了个偏旁。民警随后对张某某进行了处罚。

“高龄残疾产妇顺利产下健康女婴”后续

费用减免,宝宝名字已取好

星报讯(林克 记者 赵汗青) 2月9日,本报报道了马鞍山市和县功桥镇杨圩村高龄高位截瘫产妇范明英临近生产,却被当地数家医院以手术风险高为由拒之门外。分娩期在即,芜湖市第一人民医院对范明英及时手术,成功诞下健康女婴,创造了生命的奇迹。近日,家庭经济困难的范明英受到了芜湖市一院的医疗费减免和医护人员的自发捐款,芜

湖市慈善总会得知后,也准备积极救助范明英。

据记者了解,范明英一家已返回和县。“女儿的名字已经取好了,叫耿明娟!”耿先生高兴地告诉记者:“女儿和妻子的命都是一院的大夫、护士们救的,我们从内心深处感谢妇产科田德明主任和洪爱娟副主任,决定孩子的名字时就各取他们二人名字中的‘明’字和‘娟’字,就叫耿明娟。”

在范明英住院的这段时间里,医护人员了解到耿先生一家经济困难,芜湖市一院院领导决

定,对范明英此次住院手术费用进行一定减免。

2月8日,妇产科所有医护人员还自发组织向他们捐款。范明英因高位截瘫,行动不便且没有奶水,考虑到孩子今后的营养问题,护士们还买来了婴幼儿奶粉让她带回家。

芜湖市慈善总会工作人员通过电话询问了范明英一家的基本情况后表示,虽然这一家子不是芜湖人,但爱与慈善是没有地域之分的,慈善总会将尽自己的一份力量来帮助这个困难家庭。

建设示范园区 推进产城融合

滁州立体承接产业转移

中央媒体看安徽

据《经济日报》2月12日头条报道 面对产业转移大潮,滁州着力构建创新园区,开辟了承接转移“立体模式”。在产业承接上,滁州力争做到“三个同步”,即传统产业与新兴产业同步,引资引智引研同步、国内企业与海外资本同步;在资本承接上,重点培育23家企业上市;在技术承接上,引进中国家电研究院在滁州设立分院、南农大在滁州设立科

技园,与中科院、清华大学等50多所高校和科研机构联合开展科技攻关120多项;在人才承接上,开工建设人才公寓,对引进的杰出人才实施重奖,积极推动劳动力从农村向城镇、从外出务工到返乡就业“双转移”。

同时,滁州市委、市政府还创新招商思路与方式,先后引进了格兰仕、东菱凯琴、申花、中建材等龙头企业和一大批配套企业。去年,滁州招商引资到位资金1060亿元,增长69%。

4月,黄山直飞釜山

星报讯(记者 董艳芬) 记者昨日从黄山市屯溪区旅游局了解到,黄山至釜山的航线计划于今年4月中旬开通,将成为黄山至韩国的第二条国际航线。

据了解,经过韩国釜山航空旅游代表团实地考察,黄山至釜山的航线计划于今年4月中旬开

通,届时,黄山也将成为该公司自青岛市之后在中国内地的第二个通航城市。根据计划,该航线于4月17日执飞,韩国釜山起飞当地时间为21:30,抵达黄山北京时间为22:50,黄山返航起飞北京时间为03:10,韩国釜山当地时间06:10落地釜山。每周二、周六执行。

命案牵出吸食冰毒案

星报讯(汪宗树 倪旭生 记者 张发平) 2月14日,无为县公安局通过已经破获的“1·08”杀人抛尸案循线追查,查获一起聚众吸食冰毒案。其中一名一直自称王丽的吸毒女,被警方查出其真实姓名叫王某英(1981年10月出生,无为县泉塘镇某行政村人)。在确凿的事实面前,她终于

承认吸食冰毒的违法事实。

2011年12月8日夜,王某英伙同郭某、高某、秦某某及“1·08”杀人抛尸案件被害人汪某在无城镇玩乐并住在无为县某宾馆。次日凌晨,汪某离开宾馆后(乘坐车辆时被杀抛尸,本报曾连续报道),高某、王某英和秦某某凑钱购买冰毒吸食。

假交警驾驶假军车

星报讯(张为群 屠明明 记者 陈明) 昨日13时,黄山市高速四大队民警在G56杭瑞高速徽州站守点执勤时,发现一辆军牌小车故意绕开执勤民警附近的收费窗口。民警上前对其进行检查,发现该车驾驶员身着警服,警衔、警号等一应俱全,并声称自己是江西某县交警大队的。当执勤

民警要求其出示相关证件时,该驾驶员无法出示。

经查:该车驾驶人姜某是一个现代版“李鬼”,其车上两个车牌、警察身份、警号等全是假的,车辆也早已超过年检有效期。由于该驾驶员涉嫌多项违法,目前,民警已经将该车暂扣,姜某也交由休宁县公安局进一步处理。

KTV消防栓锈迹斑斑

星报讯(李利华 记者 小雨 青松) 近日,芜湖消防部门集中开展清剿火灾隐患的“零点行动”,全面排查整治火灾隐患。消防安全大检查时发现,该市镜湖区有三大KTV场所存在部分室内消防栓锈蚀严重无法

正常使用、防火门不能正常关闭、安全疏散标志损坏、营业期间将安全出口上锁等消防安全隐患和违法行为。针对发现的违法行为,消防部门根据《消防法》相关规定,责令三家违法单位改正并给予罚款共65万元的处罚。

星报追踪